
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ REALIZADA DIA 17.02.2017

Identificação da Reunião

Data: 17 de fevereiro de 2017 Local: Sede da ESMEC

Pauta

1. Aprovação da Ata da reunião do dia 27/01/2017;
2. Padronização de laudo/relatório médico para ajuizamento das demandas de saúde.

Participantes

Nome Instituições/Ente/Órgãos/Operadora  de  Plano  de
Saúde

Helga Medved Juíza de Direito, coordenadora do Comitê – TJCE

Cíntia Brunetta Juíza Federal-JFCE

Thaís Borges da Gama Medeiros Defensora Pública Federal – DPU

Lídia Ribeiro Nóbrega Defensora Pública Federal – DPU

Caroline Moreira Gondim Procuradora do Estado – PGE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto Promotora de Justiça – MPE

Lucy Antoneli Rocha Promotora de Justiça – MPE

Ricardo César Vieiro Madeiro Advogado,  Presidente  da  Comissão  de  Saúde  da
OAB/CE

Maria Amanda de Sousa Alencar Advogada, suplente da OAB/CE

José Menescal de Andrade Júnior Advogado, rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED CEARÁ)

Sérgio Henrique Oliveira Sales Advogado, rep. do Procon Fortaleza

Flávia Pessoa Monteiro Visitante, Advogada UNIMED FORTALEZA

Saulo F. De M. Porto Advogado, COJUR-Secretaria de Saúde de Fortaleza

Nelcilene dos Santos Silva Visitante, Comissão de Saúde da OAB/CE.

Maria Andreína Damascena Sousa Secretária Executiva do Comitê – TJCE

Assuntos Tratados

1. A Dra. Helga Medved, Juíza de Direito da 22ª Unidade do Juizado Especial da Comarca de Fortaleza e
Coordenadora deste Comitê, deu as boas-vindas a todos do grupo.

2. Em continuidade aos trabalhos, a secretária Executiva do Comitê leu a ata da reunião realizada dia 27 de



janeiro de 2017, a qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.

3. Ato contínuo, o colegiado deu início à discussão para elaboração do laudo/relatório médico padronizado
nas  demandas  envolvendo  matéria  de  saúde  pública  e  suplementar.  Sucede  que,  em  decorrência  da
complexidade da matéria discutida, a qual demanda tempo, restou decidido pelo colegiado que um dos
membros ficará encarregado da elaboração da minuta do laudo/relatório padrão com a submissão ao
colegiado na reunião subsequente para as devidas considerações. Assim, a Dra. Caroline Moreira Gondim,
procuradora representante da PGE, ficou responsável pela elaboração da minuta em referência.

4. As defensoras públicas da União, Dra. Thaís Borges da Gama Medeiros e Dra. Lídia Ribeiro Nóbrega, em
atuação  na  comissão  temática  Central  de  Regulação  de  Internações  e  atuação  junto  aos  Hospitais,

apresentaram o panorama acerca da atual situação dos leitos de Unidade de Tratamento Intensivo – UTI,
expondo as questões tratadas na reunião realizada dia 03/02/2017 com o coordenador da Central  de
Regulação de leitos do estado do Ceara, Dr. Mozart Rolim. Na oportunidade, apresentaram ao colegiado
uma proposta de preliminar de acordo para fins de solucionar a problemática da insuficiência de leitos de
UTI e redução da judicialização (em anexo a proposta).

5. Após discussão acerca do tema apresentado pela DPU, restou decidiu pela realização de uma reunião
dos membros da comissão temática  Central de Regulação de Internações e atuação junto aos Hospitais

com  o  coordenador  da  Central  de  Regulação  de  leitos  do  estado  do  Ceara,  Dr.  Mozart  Rolim,  cujos
objetivos são os esclarecimentos e apresentação de dados e informações da real situação dos leitos de UTI
do  estado.  Restou decido,  ainda,  que após esclarecimentos prestados  pelo  coordenador da  CIR,  será
agendada uma reunião com os gestores dos três entes federativos.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Helga  Medved,  Coordenadora do  referido  Comitê,  agradeceu  a
presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Maria  Andreína  Damascena  Sousa,
Secretária Executiva do Comitê, lavrei a presente ata.
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Maria Andreína Damascena Sousa 17 de fevereiro de 2017.


